

दि चिल्ड्रेन्स एंड सोसायटीच्या मंदबुद्धी बालगृहास खासदार मा.राहुल शेवाळे यांनी दिली सदिच्छा भेट, आरोग्य सुविधा उपलब्ध करून देण्यासाठी करणार प्रयत्न,

संस्थेच्या मानखुर्द येथील मंदबुद्धी बालगृहास विभागातील कार्यसम्राट खासदार मा.राहुल शेवाळे यांनी दि.14 जुलै, 2018 रोजी सदिच्छा भेट दिली. यावेळी त्यांनी येथील दिव्यांग आणि विशेष गरज असलेल्या बालकांसाठी आधुनिक आरोग्य सुविधा कशाप्रकारे उपलब्ध करता येतील याबाबत येथील व्यवस्थापनाशी चर्चा केली. आरोग्य सुविधांबाबत काय काय करता येईल याविषयी मार्गदर्शन मिळावे म्हणून मा.खासदार हे पी.डी. हिंदुजाचे सी.,ओ मा जॉय चक्रवर्ती यांना सोबत घेऊन आले होते. मा.खासदार हे येथील बालगृहातील प्रवेशीता बाबत अतिशय संवेदनशील आहेत. त्यामुळे नेहमीच विविध उपक्रमामार्फत ते याठिकाणी आवर्जून येत असतात. येथील मंदबुद्धी विभागातील बालके हिं निसर्गतः मानसिक व शारीरिकदृष्ट्या कमकुवत असतात, त्यांच्या अनेक आरोग्याच्या समस्या असतात, संस्थेच्या वैद्यकीय विभागा मार्फत उपचार केले जातात, मात्र त्यांच्यावर विशेष उपचार करण्यासाठी संस्थेबाहेर न्यावे लागते, रुग्णालयात दाखल करावे लागते, त्यामुळे संस्थेतच आधुनिक उपचारांच्या सुविधा उपलब्ध करता येतील का, यादृष्टीने खासदार साहेब प्रयत्नशील आहेत, व त्याकरीता संस्था व्यवस्थापणाकडून त्यांनी यावेळी माहिती घेतली. पी.डी.हिंदुजा हॉस्पिटलचे सी.ओ. यांनी यावेळी या बालकांसाठी नियमित आरोग्य शिबिरांचे आयोजन करणे, शारीरिक तपासणी करणे याबाबत आयोजन करू असे सांगितले तसेच मुंबई विभागातील नामांकित रुग्णालयाच्या असोसिएशनसोबत बैठक घेत या संस्थेसाठी आरोग्यविषयक भरीव कार्य करणेबाबत पाठपुरावा करू अशी माहिती दिली. मा.खासदार श्री.राहुल शेवाळे यांनी संस्था परिसरात भेट देवून इतर समस्यांबाबत सहकार्य करण्याचे आश्वासन दिले व सोबत असलेल्या कार्यकर्त्यांना हि सूचना दिल्या. यावेळी खासदार साहेबांसोबत शाखाप्रमुख श्री.रोहिदास डेरेंगे, युवा विभाग प्रमुख श्री.नितिन गोरे, श्री.निलेश पवार, एस.इ.ओ. विराज पावसकर, श्री.हितेश सिंग व अन्य कार्यकर्ते उपस्थित होते. सुप्रसिद्ध मराठी अभिनेते मा.श्री.सुशांत शेलार हि यावेळी उपस्थित होते, येथील कामकाज पाहून ते प्रभावित झाले व भविष्यात मा.खासदार साहेबांसोबत आपण हि या कार्यात सहभागी होऊ अशा भावना त्यांनी व्यक्त केल्या.

यावेळी संस्थेतील सर्व अधीक्षक श्री तानाजी पोळ, श्री राहुल कंठीकर, श्री तुषार भिलावेकर, श्रीमती शालिनी धुरी व वैद्यकीय विभागातील कर्मचारी उपस्थित होते.



